



工商银行无界信用卡获客户青睐

产品即申即办、权益即查即用、功能一键全显

记者 舒姿

本报讯 日前,工行推出了一款无界白金数字信用卡,线上点击申请,整个过程和实体卡申请差不多,申请速度更快,权益丰厚,额度也高,备受客户的青睐。

工行无界白金数字卡是工商银行与中国银联共同推出的创新数字信用卡产品。该卡以产品即申即办、权益即查即用、功能一键全显为数字化产品设计理念,围绕四重礼、支付立减、白金尊享特色权益体系,依托工行和银联最新安全支付与科技创新应用而打造。虽然是数字卡,但对于第一次申请该行信用卡的用户,收到办卡短信后,还要带着本人身份证原件到网点激活才能使用。

办理了无界白金数字卡,持卡人

就能享受以下权益:其一,首次成功办理无界白金数字卡的工行信用卡持卡人,卡片核发后60天内有一笔满66元的绑卡消费或一笔等值外币境外消费,即有机会在工行e生活APP爱购新客礼活动专区领取168元e生活电子通用券。其二,持卡人每个季度在境内完成银联二维码支付(被扫)交易,将获得免费的互联网会员类权益,季度兑换资格,可在京东Plus会员(季卡)、腾讯视频VIP会员(季卡)、知乎盐选会员(季卡)、Keep会员(季卡)四项权益中任选一项进行兑换。其三,当月任意消费1笔,即增次月覆盖名下所有工行信用卡的保额高、理赔快的账户安全险,最高赔付5万元。无界卡成功开户且绑定云闪付APP,每月可享1次手机充值、信用卡还款满50元立减5元。其他还有星巴克等餐饮便

利店满减、机场停车场贵宾厅1元享用福利,以及星级酒店自助餐二免一等白金权益。

另外,持卡人在境外线上线下全部银联网络消费,实际支付等额人民币1元即可享1%返现优惠。持卡人绑定支付宝、微信等支付享积分,通过工行e生活APP或小程序报名参加活动,指定每周五至周日3天使用无界白金数字卡消费,消费额排名在前6万名的持卡人,有机会额外获得2倍积分赠送。

值得一提的是,即日起至2021年12月31日,工行信用卡持卡人在微信、京东快捷支付渠道绑卡消费,有机会累计工商银行个人综合积分,每消费1元累计个人综合积分1分,多消费享多积分。更多详情请咨询工行永康支行各营业网点。

农行理财师谈理财心得 基金投资讲究 大道至简



记者 舒姿

今年,利率总体呈下行趋势,财富面临收益下降的压力,而黄金、房产、股票是常见的三种抵抗利率下行的投资方式。黄金作为稳资产,投资时机选择较容易;房住不炒则压缩了房产投资价值,股票投资风险较大,入市时机难以把握。目前来看,低利率是一个长期趋势,那有什么投资产品能在当前环境下选择性投资呢?

昨日,农行永康市支行理财经理林瑛笑借本报作了基金投资的核心逻辑解析,提醒投资者做好长期投资准备。正所谓股票市场已发生结构变化,炒股不如买基金,成为一个持续的新常态。

林瑛笑认为,基金投资有讲究,指数基金可重点关注行业均衡的宽基指数,如沪深300增强指数。主题基金可布局具有长期投资价值的消费医药等,不过此类基金波动较大,可通过仓位控制等措施控制,不可忽视其风险和可能的泡沫,对过窄的投资方向要谨慎。

另外,不同风格的基金投资,特点不同,各有各的优劣势。价值型基金稳,成长型弹性大。投资者对不同风格的基金要有心理准备,长期封闭基金可提升投资者实际投资回报。同时,投资者要善于选择靠谱的基金经理,才能放心地交给他来获取长期的投资回报。

总之,基金投资远比房产、黄金投资复杂,讲方法、讲技巧,也更讲大道至简。正所谓,今天播下投资种子,明天才能收获累累投资硕果。

央行、银保监会联合发文,严控银行涉房贷款比例 房贷划定红线 面临增长天花板

记者 舒姿

本报讯 去年12月31日,央行、银保监会联合发布《关于建立银行业金融机构房地产贷款集中度管理制度的通知》(以下简称《通知》),明确对7家中资大型银行、17家中资中型银行、中资小型银行和非县域农合机构、县域农合机构、村镇银行,共5档机构分类分档设置房地产贷款占比上限、个人住房贷款占比上限。《通知》自今年1月1日起实施。

根据《通知》,第一档中资大型银

行(包括工商银行、建设银行、农业银行、中国银行、交通银行、邮政储蓄银行等)房地产贷款占比上限为40%,个人住房贷款占比上限为32.5%。第二档中资中型银行(包括招商银行、浦发银行、中信银行、华夏银行、恒丰银行等)房地产贷款占比上限为27.5%,个人住房贷款占比上限为20%。第三档中资小型银行和非县域农合机构的房地产贷款占比上限为22.5%,个人住房贷款占比上限为17.5%。第四档县域农合机构的房地产贷款占比上限为17.5%,个人住房贷款占比上限为

12.5%。第五档村镇银行的房地产贷款占比上限为12.5%,个人住房贷款占比上限为7.5%。

根据公开资料测算,目前大部分银行尚未触及红线,部分占比超标的银行,未来几年内可逐步调整到位。

业内人士分析,短期内,该通知不会对房地产开发企业和个人住房按揭贷款造成很大影响。但是,从长期来看,部分占比超标的银行将逐步压缩房地产贷款,尤其是个人住房按揭贷款。对于基本达标的银行,房贷也面临增长天花板。



政银签订 金融服务合作协议

1月7日,金华银行永康支行与市经济和信息化局签订金融服务战略合作协议。本次签约是该行政银合作的进一步深化,是金融助力实体经济发展的重大举措,同时也是迈进2021年新征程的良好开端。

记者 舒姿

多家银行开始清理 睡眠 账户

记者 舒姿

本报讯 近日,建设银行、中信银行、邮储银行等多家银行发布公告称,对余额为零且久未使用的睡眠账户,以及同一客户名下的超量账户等,将清理注销。

上周,建行在官网发布《关于清理长期不动个人银行账户的公告》,明确清理范围为:连续三年以上(含三年)未发生存现、取现、转账等主动交易,账户余额为零,且无信用卡约定还款、个人贷款还款等签约关系的借记卡、

准贷记卡、活期存折账户。

近期发布类似公告的,还有邮储银行。该行将于2021年6月30日(含)前,逐步分批对同一客户名下个人结算账户超标准数量进行清理。

此外,中信银行发布的《关于清理个人长期不动户及个人开立多个结算账户的公告》显示,该行将对账户余额低于10元(含)以下及账户连续两年(含)以上未发生任何非结息交易的个人结算账户进行清理。

实际上,银行清理睡眠账户并非新鲜事。自2016年12月1日起,

央行规定同一个人在同一家银行只能开立一个一类账户后,多家银行就出台了相应的清理公告。

银行卡贩卖是电信网络诈骗高发的主要原因之一。业内人士建议,持卡人一定要保管好自己的银行卡,千万不要出租、出售、出借银行卡或支付账户。不再使用的银行卡可主动注销,以避免不必要的风险。对于不希望被冻结的银行卡,市民只要每年通过ATM、网上银行或手机银行等任意渠道办理一笔业务或者进行转账等交易,就不会被银行认定为睡眠账户。

